PRZEKROJ NORMALNY
docelowy przekroj na odcinkach lesnych dtug. ca. 3000 m
(nawierzchnia z kruszywa - odc. poza kostkg betonowa)

Warstwa $cieralna z mieszanki niezwigzanej z kruszywem C90/3

- uziarnienie kruszywa 0/16mm gr. 8cm
istniejgca podbudowa z mieszanki niezwigzanej z kruszywem Ceor3
- uziarnienie kruszywa 0/31,5mm gr.12cm

istniejgce podtoze
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PRZEKROJ NORMALNY

docelowy przekroj na odcinkach lesnych dtug. ca. 618 m
(nawierzchnia z kostki bet. szarej bezfazowej typu cegta)

Kostka betonowa szara bezfazowa typu cegta gr. 6cm

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr.5cm

istniejaca podbudowa Sciezki rowerowej z KLSM 0/31,5
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